

Magyar Innovációs Szövetség (MISZ)
Felügyelő Bizottsági jelentése 2022.05.04.

A Magyar Innovációs Szövetség Felügyelő Bizottságának elnökeként a **2022 május 4-én** megtartott Felügyelő Bizottsági ülésen hozott határozatok alapján az alábbi **Jelentést** terjesztem elő.

A Felügyelő Bizottság tagjai megállapították, hogy a 2020. évhez képest a Szövetség növelni tudta árbevételét, növekedett a kapott támogatások összege, eredményesen gazdálkodott és ennek köszönhetően nyereséggel zárta a 2021. évet. A felügyelőbizottság tagjai egyhangúlag kiemelendőnek tartják a szövetség eredményes pályázati tevékenységét, amelynek köszönhetően meg is indultak a pályázati programok. Az FB tagjai folyamatosan követték a választmány, illetve az elnökség munkáját.

A tagság irányából, vagy bármely hivatalos szerv útján az FB irányába nem érkezett egyedileg vizsgálandó, vagy negatív tartalmú jelzés. Rendkívüli FB ülés összehívására nem került sor.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a 2021. év során a Szövetség vezetése továbbra is sikerrel működtette valamennyi szakmai programját, a MISZ szakmai elismertsége tovább tudott növekedni.

A Felügyelő Bizottság kiemeli, hogy tapasztalata szerint növekedett a Szövetség ráhatása az innovációt érintő szabályozási folyamatokra, véleménye hangsúlyosabban képes megjelenni az innovációt befolyásoló jogalkotás során.

A Felügyelő Bizottság 1/2022. 05. 04. számú határozatában egyhangúlag jóváhagyta a Szilágyiné Kapornyás Mária független könyvvizsgáló 2022. május 03. napján kelt Könyvvizsgálói Jelentését és támogatja annak Közgyűlés elé terjesztését.


Az FB a könyvvizsgáló jelentéssel összefüggésben megállapította, hogy a Szövetség tevékenysége 2021. év során megfelelt az alapító okiratban foglalt céljainak, valamint a vonatkozó törvényi előírásoknak. A Szövetség általános működése megfeleltethető az innovációra irányuló közhasznú célnak is egyúttal.

Az FB megállapítja, hogy a Szövetség alap, -és vállalkozási tevékenységéből származó együttes bevétele biztosítja a Szövetség működési költségeit.

Az FB a Szövetség 2021. évi gazdálkodásával kapcsolatban egyhangúlag az alábbi 1/2022.05.04. számú határozatot hozta: „A Szövetség a 2022. május 04-én kelt Könyvvizsgálói Jelentéssel alátámasztott 2021. gazdasági évre vonatkozó, 2021. december 31. mérlegforduló napjára készített éves egyszerűsített Beszámolóját annak mellékleteivel együtt 133.970e Ft mérlegfőösszeg és 3.389e Ft adózott eredmény mellett egyhangúlag jóváhagyja. „

A Felügyelő Bizottság egyéb kérdésben alakszerű határozatot nem hozott ülése alkalmával.

Budapest, 2022. május 6.

.....

Tisztelettel: dr. Dombi Viktor
Felügyelő Bizottság Elnöke